



第一區（北北基金）業務發展委員會

## 112 年度皇后鎮森林 親子烤肉自強活動心得

委員 吳育任

今日我參加了電信工程工業同業公會舉辦的一場烤肉自強活動，這是一個極具意義且令人難忘的體驗。在這次活動中，我們不僅享受到美味的食物，更凝聚了同業同仁之間的情誼。

首先，活動在選擇地點上下足了功夫，選在一個風景優美的戶外場地。陽光、綠樹、微風，這樣的環境讓人心曠神怡，增添了整個活動的愉悅氛圍。大家一同在自然中烤肉，不僅讓味蕾享受到美味，更讓心靈得到富足。

接下來，烤肉的過程中，我們不僅品嚐到了各種美味的食材，還感受到了共同努力的快樂。每個人都發揮所長，有的擔任烤肉大廚，有的負責調味，有的則協助整理食材，有的拿火槍幫忙生火。而且公會還提供整隻的烤大豬讓每桌都能享用到，這樣的合作不僅讓活動更加有趣，也在無形中提升了大家的默契和交流的機會。





除了烤肉之外，公會還特別舉辦了摸彩活動，在摸彩的過程中，我們聚在一起，興奮地等待著自己的號碼被叫到。當彩票的數字被宣布出來的那一刻，大家都瞬間緊張又興奮。這種刺激的氛圍讓大家心跳加速並且歡呼連連。

重要的是，這場活動不僅僅是一次烤肉，更是一個共同思考和交流的平台。我們在自由的氛圍中，討論了工作上的種種問題，分享了解決方法和心得。這樣的交流，讓同業同仁們更加理解了彼此的狀態，形成了共鳴，加深大家對同仁各自的專業領域。

總體來說，這次參加同業工會的烤肉活動是一次極具意義的經歷。在美味的食物中，我們凝聚了同業同仁之間的情感，拉近了彼此的距離。這樣的同業活動不僅豐富了我們的業餘生活，也為工作中的合作與理解打下了堅實的基礎。期待未來還有更多這樣的活動，讓我們繼續共同進步，攜手打造更加繁榮的同業精神。

